Riješiti sve zadatke
1. Dokaži matematičkom indukcijom da za sve n(( vrijedi: 
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2. Izračunaj 
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. (Koristeći trigonometrijski zapis kompleksnog broja)
3. Odredi prvih šest članova niza   
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4. Odredi područje definicije funkcije 
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5. Odredi sumu prvih 10 članova aritmetičkog niza ako je zadano    
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6. Odredi deseti član geometrijskog niza i sumu prvi deset članova ako je prvi član 5, a kvocijent niza 1/5.
7. Odredi inverznu funkciju f -1(x) ako je:
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b) 
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8. Odredi sljedeće limese:
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c) 
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9. Odredi derivacije funkcija:

a) 
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b) 
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10. Odredi derivacije složenih funkcija:

a) 
[image: image13.wmf](

)

(

)

2

sin54

fxxx

=+


    
     b) 
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